Estado Civil Domicilio Calidad Cédula o R.U.C. Nombre y/o Razón Social 09-90281017001 Compañia Derivados Del Cloro Declocem Cia de Eco Mixta Samborondón Compañía Representante Legal 17-06388780 Guayaquil c.- Esta inscripción se refiere a la(s) que consta(n) en: Libro: No.Inscripción: Fec. Inscripción: Folio Inicial: Folio final: Mercantil 337 16-Sep-1986 336 3 / 19 Nombramiento Inscrito el: Martes, 28 de Octubre de 1986 -7 Tomo . Folio Final: 381 Folio Inicial: 381 Número de Repertorio: 791 Número de Inscripción: 83 Oficina donde se guarda el original: Ninguno Nombre del Cantón: Samborondón Fecha de Otorgamiento: Martes, 21 de Octubre de 1986 Escritura/Juicio/Resolución: Fecha de Resolución: Afiliado a la Cámara: Ninguno Detaile de Cápital: (Ninguno) a.- Observaciones: Plazo de Duración: (Ninguno) Años ****** (Ninguna) ****** b.- Apellidos, Nombres y Domicilio de las Partes: Estado Civil Domicilio Calidad Cédula o R.U.C. Nombre v/o Razón Social Compañía 09-90281017001 Compañía Derivados Del Cloro Declocem Cia de Eco Mixta Samborondón Vicepresidente 17-06388780 Pensotti Agnesetta Aldo Samborondón [Atribución]:Legal, judicial y extrajudicial Individual [Tiempo]:3 Año(s) c.- Esta inscripción se refiere a la(s) que consta(n) en: No.Inscripción: Fec. Inscripción: Folio Inicial: Folio final: 345 Mercantil 16-Sep-1986 Nombramiento Inscrito el: Martes, 16 de Junio de 1987 - Folio Final: 134 1 134 Tomo: Folio Inicial: Número de Repertorio: 454 45 Número de Inscripción: Ninguno Oficina donde se guarda el original: Nombre del Cantón: Samborondón Fecha de Otorgamiento: Miércoles, 01 de Abril de 1987 Escritura/Juicio/Resolución: Fecha de Resolución: Afiliado a la Cámara: Ninguno Detalle de Cápital: (Ninguno) Plazo de Duración: a .- Observaciones: (Ninguno) Años ****** (Ninguna) ****** b.- Apellidos, Nombres y Domicilio de las Partes: Estado Civil Domicilio Cédula o R.U.C. Nombre v/o Razón Social Calidad Samborondón Compañia Derivados Del Cloro Declocem Cia de Eco Mixta Compañía 09-90281017001 Samborondón Pensotti Agnesetta Aldo Gerente General 17-06388780 [Atribución]:Legal, judicial y extrajudicial Individual [Tiempo]:3 Año(s) c.- Esta inscripción se refiere a la(s) que consta(n) en: No.Inscripción: Fec. Inscripción: Folio Inicial: Folio final: Libro: 345 Mercantil 16-Sep-1986

b.- Apellidos, Nombres y Domicilio de las Partes: